SWPBS conferentie op 13 november… maar dan anders

De 11e SWPBS conferentie 2020 staat gepland op 13 november. De conferentiecommissie heeft echter  besloten -gezien de voortgang in de maatregelen rondom het COVID-19 virus- dat het niet haalbaar is om een conferentie in Utrecht  te organiseren. Het risico is te groot dat deze niet door kan gaan.

SWPBS-Verbindingsdag
Wat dan wel… Vrijdag 13 november wordt een digitale SWPBS-Verbindingsdag georganiseerd voor  iedereen die betrokken is bij (SW)PBS.  Monique Nelen geeft een keynote over haar 5 jaar durende onderzoek naar de resultaten van SWPBS op Nederlandse scholen. Daarnaast worden er workshops aangeboden en is er ruimte voor ontmoeting. 

Inventarisatie van uw vragen
Graag inventariseren wij bij onze SWPBS betrokkenen, dus bij U, welke behoeften er zijn en welke vragen er spelen op het gebied van SWPBS binnen de 1.5 meter samenleving. Zo kunnen we een  goed en passend workshopaanbod samenstellen. In september zal U hiervoor benaderd worden. 

SWPBS-week en PBS-Europe
De SWPBS-Verbindingsdag valt op de laatste dag van de SWPBS-week. Er wordt samengewerkt met PBS-Europe (voorzitter Sui Lin Goei). PBS-Europe ontwikkelt activiteiten voor donderdag 12 november waar iedereen bij kan aansluiten. Omdat dit door PBS-Europe wordt georganiseerd, zullen de activiteiten Engelstalig zijn. Ook wordt bekeken of er in deze week nog andere activiteiten kunnen plaatsvinden zoals bijvoorbeeld schoolbezoeken, maar dit uiteraard onder voorbehoud.

Opmerkelijke tijd en initiatieven
In dit voorjaar zijn er al mooie initiatieven ontplooid en zijn we ons bewust geworden van wat echt belangrijk is; in het onderwijs, thuis en daarbuiten. We zijn bezig om de maatschappij een vorm te geven die past bij de kwetsbaarheid van doelgroepen in onze samenleving. Daarnaast zijn er ook kansen gekomen voor kwetsbare doelgroepen; er zijn kinderen die juist floreren bij thuis en afstandsonderwijs. Ook deze inzichten, goede voorbeelden en initiatieven, willen we met elkaar delen op de SWPBS-Verbindingsdag op 13 november. 

Challenge en de PBS inspiratieprijs
Voor nu is er al een een challenge uitgezet onder scholen en gezinnen, die ook direct gekoppeld wordt aan de jaarlijkse PBS Inspiratieprijs: https://www.swpbsnetwerk.nl/corona/ zie het kopje challenge. Breng waardevol gebleken initiatieven voor het voetlicht! 
Voor meer informatie, ideeën voor inspiratie: https://www.swpbsnetwerk.nl/contact/


Tot slot voor nu…let op elkaar en blijf gezond!

De SWPBS-Verbindingsdag wordt georganiseerd  door de conferentiecommissie: 
Anita Blonk (voorzitter), Joke Kamstra (vanuit Hogeschool Windesheim), 
Emilie van Leeuwen en Gonnie Albrecht (van PI Research), 
Pauline Bruinsma, Monique Horvers en Monique van der Aa (vanuit Fontys). 




